
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HASZNÁLATI UTASÍTÁS 
 

 
SUPERLOTUS tésztafőzőkhöz 

 
(CP-74ET, CP-78ET) 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



A gyártó kijelenti, hogy a berendezés megegyezik a 90/396 számú EU irányelv 

rendelkezéseinek. A beüzemelés során figyelemmel kell lenni a gázkibocsátásra és a helyiség 

szellőzésére. 

 

 

 

TECHNIKAI ADATTÁBLA 

 

MODELL CP-74ET CP-78ET 

Méret 40x70x90 80x70x90 

Energia 

szükséglet 

400 V  50/60Hz 400 V  50/60Hz 

áramerősség 8.75A 17.5A 

Teljesítmény 6kW 12kW 

Elektromos 
kábel méret 

5x1mm2 5x2.5mm2 

 

A készüléken található adattábla tartalmazza a beüzemeléshez szükséges információkat.  

 

 

BEÜZEMELÉS 
 

 

A beüzemelés során az állítható lábak segítségével szintbe kell hozni a gépet. Lehetőség 

szerint a főkapcsolóhoz, vagy a konnektorhoz közel helyezzük el. Célszerű a gép fölé 

páraelszívót helyezni, hogy a sütés közben keletkező gőzök, szagok gyorsan távozzanak a 

légtérből. Ha berendezés közel van más konyhai berendezéshez, bútorhoz stb. ezeknek 
égésálló anyagokból kellene készülniük, ha nem úgy le kell őket takarni a berendezés 

használata közben.  

Meg kell győződni arról, hogy a tűzvédelmi előírásoknak megfelelően került a berendezés 

beüzemelésre, elhelyezésre. 

 
A beüzemelést és a rendszeres karbantartást szakemberrel végeztessük el, a próbaüzem 

alatt figyeljünk az esetleges nem rendeltetésszerű működésre, a hibákat azonnal jelezzük a 

szakembernek. 

 

A gyártó elhárít minden olyan felelősséget, ami a helytelen beüzemelésből vagy használatból 

adódik valamint nem felel meg a vonatkozó előírásoknak. 
 

FIGYELEM! A nemzetközi előírásoknak megfelelően egy automata megszakítót kell a 

beüzemeléskor a beiktatni, hogy hiba esetére áramtalanítsa a gépet. 

 

 
A beüzemeléskor a vonatkozó előírásokat szigorúan be kell tartani. 

 

 

ELEKTROMOS HÁLÓZAT 

 

 
A berendezéshez nem tartozik elektromos kábel, azonban ennek beépítése szükséges a 

működtetéshez, melyhez a következő lépéseket kell megtenni: 

 

Szakítsa meg az elektromos hálózatot. 

Távolítsa el az elülső panelt a gépről. 
Nyomja át a vezetéket a vezeték részére kiépített ún. sarukba és rögzítse.  

Helyezze vissza az elülső panelt. A földelés vezetékének hosszabbnak kell lennie, mint a 

többinek azért, ha valamelyik ún. saru eltörik megszakítsa a feszültséget. 



A vezetéknek H05RN-F típusúnak kell lennie, hogy bírja a legalább 150 celsius fokot, 

továbbá adekvátnak kell lennie a gép paramétereivel, melyeket az adattábla tartalmaz. 

 

A készüléket csatlakoztatni kell egy egyenáramú áramkörhöz. A kapcsolódási pont a gép 

hátulján van amit a  szimbólum jelez. 

 
A gyártó elhárít minden olyan felelősséget, ami a helytelen beüzemelésből vagy használatból 

adódik valamint nem felel meg a vonatkozó előírásoknak. 

 

 

HASZNÁLAT 
 

Használat előtt tisztítsa meg a készüléket különös tekintettel a tartályt. Ellenőrizze a 

készülék kapcsolódásait. 

 

A készüléket felügyelet alatt használja a következő utasítások alapján: 

 
Víz nélkül soha ne indítsa el a berendezést. 

A tartályt csak akkor nyissa ki, ha a készülék hideg. 

A készülékkel tésztát, zöldséget rizst tohjást főzhet. 

 

 
ELINDÍTÁS 

 

Ellenőrizze, hogy a vízcsap el van zárva (vízszintes pozíció).  

Töltse fel a tartályt az előírt max. 60 celsius fokos vízzel, tartsa lenyomva a feltöltő szelep 

gombját, amíg az előírt szintet a víz el nem éri.  

Kapcsolja be a készüléket. 
Fordítsa a gombot a kívánt hőfokra 30 – 110 celsius fok között. A fehér és zöld égők 

kigyulladnak.  

A zöld égő jelzi, hogy a gép áram alatt van. 

A fehér égő jelzi, hogy a fűtés elkezdődött. A kívánt hőmérséklet elérését követően a lámpa 

kialszik. A készülék kikapcsolásához a gombot állítsa 0 állásba. 
 

 

A TARTÁLY KIÜRÍTÉSE 

 

Nyissa ki a leeresztő csapot (függőleges pozíció), ami a készülék alatt az alulsó ajtó mögött 

található. 
 

 

TISZTÍTÁS 

 

FIGYELEM! A tisztítás során ne spriccelje vizet közvetlenül a külső felületre és ne használjon 
nagy nyomást. Minden használat után tisztítsa ki a gépet, kapcsolja ki, hogy az hosszú időn 

át szolgálhassa. 

A tisztítás előtt áramtalanítsa a készüléket. Az acél részeket forró vízzel és semleges 

tisztítóval mossa ki és végül öblítse át és egy puha ruhával törölje szárazra. 

 

 
KARBANTARTÁS 

 

Ha a készülék működése sorén hibát észlel, azonnal állítsa le, áramtalanítsa és engedje le a 

vizet. Utána hívjon szakembert. 

 
 

A készülék elektronikai csatlakozóinak megvizsgálásához távolítsa el a gép hátulját.  
 



Ez a termék veszélyes hulladéknak minősülő alkatrészeket tartalmaz, amely - a gép típusától függően - 

hűtőgázokat, hűtőfolyadékokat, elektronikai (fél)vezetőket stb. tartalmaz, amely súlyosan károsítja a környezetet, 

ezért hulladékként csak elkülönítve gyűjthető! 

Az elkülönített gyűjtés tekintetében visszavételi és begyűjtési rendszer áll rendelkezésre, hasznosítási és 

ártalmatlanítási kötelezettségeink teljesítésére az Ökomat Elektronikai Hulladék Hasznosítást Koordináló Kht.-

val szerződtünk. 

 

A gyártó technológiájának fejlesztése során, bevételének jelentékeny hányadát fordítja kutatásra és fejlesztésre, 

hogy az e+e berendezésekből származó hulladékok mennyiségét csökkentse, újrahasználatukat, hasznosításukat 

és feldolgozásukat jelentősen megkönnyítse 

 


